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Rittergut Dorstadt

Herrenhaus/Landsitz  Geschäfte und Dienstleistung sonstige  Unterhaltung sonstige

Rittergut Dorstadt - © Anna Meurer

Herzlich Willkommen.

Vielfalt aus uralten Wurzeln: Das historische Rittergut Dorstadt ist ein
außergewöhnliches Kulturdenkmal im Landkreis Wolfenbüttel. Auf dem
weitläufigen Gelände des Rittergutes liegen Gebäude aus verschiedenen Epochen
in einem parkartigen Ambiente, umgeben von Wäldern und Ackerland. Bis heute
ist das Gut mit seinen mehr als 700 Hektar Landwirtschafts- und Waldflächen im
Besitz der Familie von Löbbecke. Der Ort Dorstadt selbst existiert seit weit mehr
als tausend Jahren.

Besucher des Gutes finden hier Ruhe und vielfältige Anregungen in harmonischer
Balance. Auch spirituell herrscht Harmonie zwischen energetischen und geistigen
Anreizen sowie in einer besonderen Verbindung zur umgebenden Natur und ihren
Bewohnern. http://www.rittergut-dorstadt.de/ueber-uns/

Preisinformationen:
Alle Preise in Euro

Merkmale:
Eignung
für Familien, für Individualgäste, für Kinder (ab 10 Jahre)
Sprachkenntnisse
Deutsch

Ansprechpartner:
Familie Familie Von Löbbecke
Rittergut 5
38312 Dorstadt

 +49 5337 / 506
 +49 5337 / 92680 - 1
 www.rittergut-dorstadt.de/
 rittergut-dorstadt@vonloebbecke.de

Adresse:
Rittergut 5
38312 Dorstadt

 +49 5337 / 506
 +49 5337 / 92680 - 1
 www.rittergut-dorstadt.de/
 rittergut-dorstadt@vonloebbecke.de

Autor:
Nördliches Harzvorland Tourismusverband e. V.
info@nhavo.de

Organisation:
Nördliches Harzvorland Tourismusverband e. V.
https://www.noerdliches-harzvorland.com/
info@nhavo.de

http://www.rittergut-dorstadt.de/
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Weitere Infos:
Wichtiger Hinweis!

Bitte beachten Sie, daß das Rittergut seit Jahrhunderten noch nie öffentlich
zugängig war und noch immer nicht ist. Sie sind jedoch gern eingeladen den
Haupthof zu betreten und zu besichtigen.

Bitte vermeiden Sie jedoch den Zutritt von Gebäuden, kleineren Höfen, von
Gärten und dem landwirtschaftlichen Wirtschaftshof.
Wenn Sie möchten schreiben Sie uns doch unter der Rubrik Fragen und
Antworten, vielleicht ist es ja möglich eine geführte Besichtigung mit dem
Hausherrn oder einen Parkrundgang zu vereinbaren.
http://www.rittergut-dorstadt.de/gutsgelaende/395-2/
http://www.rittergut-dorstadt.de/fragen-antworten/

Preisinformationen:
Alle Preise in Euro

Öffnungszeiten:
Wichtiger Hinweis! Bitte beachten Sie, daß das Rittergut seit Jahrhunderten
noch nie öffentlich zugängig war und noch immer nicht ist. Sie sind jedoch
gern eingeladen den Haupthof zu betreten und zu besichtigen. Bitte vermeiden
Sie jedoch den Zutritt von Gebäuden, kleineren Höfen, von Gärten und dem
landwirtschaftlichen Wirtschaftshof. Wenn Sie möchten schreiben Sie uns doch
unter der Rubrik Fragen und Antworten, vielleicht ist es ja möglich eine geführte
Besichtigung mit dem Hausherrn oder einen Parkrundgang zu vereinbaren.
http://www.rittergut-dorstadt.de/gutsgelaende/395-2/ http://www.rittergut-
dorstadt.de/fragen-antworten/
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